
Z dôvodu konania 42. Majstrovstiev sveta v LRU-mucha bude v zmysle medzinárodných predpisov FIPS Mouche v dňoch 6.-17.9.(vrátane) 

2023 obmedzený výkon rybárskeho práva na uvedených PRETEKÁRSKYCH TRATIACH: 

 

 

číslo  revíru názov revíru obhospodarovaný popis rybárskeho revíru

4-3680-4-1 VN Palcmanská Maša Rada SRZ  

Vodná plocha od telesa hrádzepo chatovú osadu Stratenská Píla pri križovatke Geravy – 

Zajfy

Popis trate pre MS LRU - M Vyznačená časť vodnej plochy od hrádze po žezničný most za ostrovom

3-2730-6-1 Orava č.3 Trstená

Čiastkové povodie rieky Orava od cestného mosta v obci Krivá pri futbalovom štadióne po 

cestný most v meste Tvrdošín. Úsek od ústia Studeného potoka do rieky Orava pri obci 

Podbiel po lávku pre peších pri ZŠ v obci Nižná predstavuje časť revíru s režimom bez 

privlastnenia si úlovku (CHaP).

3-2721-6-1 Orava č.2 Rada SRZ  

Čiastkové povodie rieky Orava od lavičky pre peších v Dolnej Lehote po cestný most v obci 

Krivá pri futbalovom štadióne

Popis trate pre MS LRU - M Pretekárska trať od mosta v obci Dlhá nad Oravou po cestný most v Tvrdošíne

3-4731-4-1 Váh č.22 b Liptovský Hrádok

Čiastkové povodie rieky Váh od sútoku s potokom Bocianka v Kráľovej Lehote po sútok 

Bieleho a Čierneho Váhu nad obcou Kráľova Lehota

3-4730-4-1 Váh č.22 a Liptovský Hrádok

Čiastkové povodie rieky Váh od ústia rieky Belá v Liptovskom Hrádku po sútok s potokom 

Bocianka v Kráľovej Lehote

Popis trate pre MS LRU - M

Pretekárska trať je od cestného mosta v obci Liptovská Porúbka po sútok Bieleho a 

Čierneho Váhu nad obcou Kráľova Lehota

3-4720-4-1 Váh č.21 Liptovský Mikuláš

Čiastkové povodie rieky Váh od cestného mosta pri Hoteli „Jánošík“ v Lipt. Mikuláši, po 

sútok s riekou Belá pod Lipt. Hrádkom

3-4710-4-4 Váh č.20 Liptovský Mikuláš

Od železičného mosta pri ústí do VN Lipt. Mara, po cestný most pri hoteli Jánošík v Lipt. 

Mikuláši.

Popis trate pre MS LRU - M Pretekárska trať je od prítoku Demäňovka po sútok rieky Belá a Váh v Liptovskom Hrádku

3-1111-6-1 Hron č.9b Banská Bystrica

Rieka Hron od cestného mosta pri zimnom štadióne v Banskej Bystrici po vakovú hať MVE 

Šalková a od cestného mosta v Šalkovej po ústie potoka Hutná (Ľubietovka) pri obci 

Lučatín

Popis trate pre MS LRU - M

Pretekárska trať je od cestného mosta v obci Šálková po cestný most pri Motoreste Grajciar 

(odbočka na Ľubietovú z hlavnej cesty z B.Bystrice – smer Brezno)  5.
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